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Υπολογισμός συνδυασμών 

● Αρχικά υπολογίσαμε με τον πάγκο standard όλες  τους 
πιθανούς συνδυασμούς που θα δημιουργούσε .

● Στην συνεχεία είδαμε ότι βγαίνουν τα ίδια αποτελέσματα .

● Όποτε έχουμε 24 πιθανούς συνδυασμούς πάγκους 
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Τελική απόφαση 

● Μέτα από υπολογισμούς προτείνουμε Ακρίτας να 
δημιουργήσει ακόμα μια σειρά από πορτάκια ώστε να 
δημιουργηθούν 12 επιπλέον συνδυασμούς κουζίνας

● Τελικά θα έχουμε  36   συνδυασμούς κουζίνας εαν ο 
Ακρίτας δημιουργήσει ακόμα ένα είδος από πορτάκια 
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